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Kolom dôležitých zmien by sa dalo nazvať sedemnáste pokračovanie druhej ligy v malom
futbale. Predovšetkým pre ExCentrum znamená definitívne zastavenie jari, pretože ani tentoraz
nenazbierali dostatok hráčov a po dvoch kontumáciách vypadávajú z hry. FC Šváby Terasa
neohrozene kráčajú súťažou od víťazstva ku víťazstvu. BF Design podľahol VH Autodielom
Jedálni Mirka a prišiel o druhú priečku, ktorá momentálne patrí víťazovi tohto duelu. Opätovne
sklamala SK-Piváreň Opál a momentálne je až piata. Šlágrom kola bol nepochybne zápas
medzi druhým BF Designom a VH Autodielmi Jedálňou Mirka. Pripomeňme si, že na jeseň prišli
o isté víťazstvo hráči Jedálne, keď striedali nepovolený počet hráčov. Bolo teda čo oplácať a BF
Design túto situáciu nezvládol. Oslabení hráči tohto celku na súperov nestačili a podľahli mu
4:8. Malým víťazstvom je pre BF Design iba fakt, že o jeden gól má lepšie skóre zo vzájomných
zápasov. Premium 04 doslova šokovali. Na jar ešte nezískali ani bod a nemalo sa tak stať ani v
stretnutí s SK-Piváreň Opál. Lenže stalo sa. Premium 04 doslova zaskočili nevýrazného súpera
a šokujúco zvíťazili 7:3. PO-city mali na programe okrem plánovaného stretnutia s AFK-PO aj
dohrávku s FC Ekoprim. AFK-PO boli papierovo slabším súperom, lenže PO-city sa priskoro
uspokojili s náskokom a tak trocha hazardovali so svojim menom. Nakoniec s pre nich všetko
dobre skončilo a súpera zdolali 9:6. Úplne iný bol zápas s FC Ekoprim. Je to tradičné derby
týchto súperov a ani tentoraz si nič nedarovali. Hralo sa v o vysokom tempe a veľmi bojovne.
PO-city vyhrali polčas 3:2 a nadlho sa skóre nemenilo. Pri nesmiernej snahe FC Ekoprim o
vyrovnanie si PO-city vypracovali dostatok príležitostí z brejkových situácií, ale brána pre nich
ostávala zakliata. Až v záverečnej minúte počas vrcholiaceho tlaku súpera sa nevídane presadil
Kolozsy a definitívu na 5:2 pečatil 10 sekúnd pred koncom Gábor. FC Ekoprim však tento
víkend naprázdno neobišiel, pretože práve na ich zápas sa nedostavili hráči ExCentrumu, čo
znamená ich definitívnu kontumáciu. SSK napriek posilám žiaden bod v súťaži doposiaľ
nezískali. Wall street bar nie je práve z celkov, ktorí púšťajú body dobrovoľne a SSK ich
nezaskočili prakticky ničím. Na ihrisku dominovalo iba jedno mužstvo a hráči Wall street baru
zaslúžene zvíťazili 11:0. FC Šváby Terasa idú súťažou ako tank a doposiaľ nenašli
adekvátneho súpera. M-N Z.I.P. chceli túto štatistiku zmeniť, lenže na výborne rozbehnutého
súpera jednoducho nemali. FC Šváby Terasa si udržali trend a opätovne zvíťazili dvojciferne,
tentoraz 19:4.
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